

București,
29.09.2023

În atenția Comisie Electorale Superioare a Colegiului Medicilor din România

Scrisoare de intenție

Stimați membri ai Colegiului Medicilor din România,

Vă aduc la cunoștință intenția mea de a candida pentru poziția de membru în Comisia Superioară de Disciplină. Ar fi o onoare să am oportunitatea de a lucra într-un organism care susține integritatea și standardele etice ale stimatei noastre profesii.

Sunt medic primar, medicină de familie, cu practică în cadrul specialității cu vechime de 21 de ani, perioada în care am aplicat în activitatea profesională principiile deontologice și respectul față de pacient și față de colegi. Am avut permanent în vedere cadrul legislativ și deontologic de exercitare a profesiei și am căutat să acționez în interiorul acestor norme, având în centrul atenției bunele practici în îngrijirea pacienților mei.

Sunt membru al Colegiului Medicilor din România încă de la începutul activității mele ca medic rezident în specialitatea medicină de familie. În paralel cu activitatea profesională din cabinetul de medic de familie, sunt vicepreședinte al Asociației Române pentru Educație Pediatrică în Medicina de Familie, membru al Adunării Generale a Colegiului Medicilor din Romania și consilier cu studii medicale în cadrul Departamentului Economico-Social și de Asigurări Sociale de Sănătate al CMR.

Participarea la întrunirile Adunării Generale și implicarea în activitatea de consilier în cadrul departamentului menționat, mi-au arătat cât de importantă este menținerea celor mai înalte standarde de etică și profesionalism medical, crescând astfel motivația mea de a mă implica menținerea și promovarea acestor valori.

Consider că sunt un candidat potrivit pentru această poziție, deoarece am probat de-a lungul timpului integritate și corectitudine în desfășurarea activității medicale și în relațiile cu ceilalți membri ai Colegiului Medicilor din Romania, indiferent de specialitate, fiind imparțială în analizarea situațiilor din activitatea curentă, având abilități puternice de comunicare și o înțelegere profundă a eticii medicale.

Cred că este importantă reprezentarea echitabilă a tuturor specialităților medicale în Comisia Superioară de Disciplină, pentru că fiecare dintre reprezentanții acestor specialități medicale poate contribui cu expertiza sa, atât în ceea ce privește desfășurarea activității din punct de vedere profesional, dar și din punct de vedere etic și moral.

Înțeleg responsabilitățile și obligațiile care vin odată cu dobândirea calității de membru al Comisiei Superioare de Disciplină și îmi exprim hotărârea de a dedica timp și efort acestui rol important.

Vă mulțumesc pentru că ați luat în considerare candidatura mea la Comisia Superioară de Disciplină. Aștept cu nerăbdare oportunitatea de a lucra și de a contribui la excelența continuă a comunității noastre medicale.

Cu considerație,

Dr. Carmen-Raluca Ghionaru
Medic primar, medicină de familie